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Ata da 27ª reunião da Assessoria Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade 1 
Federal de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 27 de maio de 2020. No dia vinte 2 
e sete de maio de dois mil e vinte, às 14h06min, reuniram-se em webconferência, sob a 3 
presidência de Patrícia Conceição da Silva, os seguintes membros:  - Giovani Ribeiro – 4 
Chefe da Biblioteca de Poços de Caldas, Natália Maria Leal Santos – Chefe da Biblioteca 5 
do Campus de Varginha, Raíssa Michalsky Martins – Chefe da Biblioteca da Unidade 6 
Educacional II e Ronan Lázaro Gondim – Chefe da Biblioteca Central. A Presidente 7 
iniciou a reunião convocada para tratar dos seguintes assuntos:  a) Aprovação da ata da 8 
26ª reunião: A ata foi aprovada pelos presentes. A presidente solicitou a inversão de 9 
pauta que foi aprovada pelos membros b) Início das discussões sobre o plano para 10 
retorno das atividades presenciais. A presidente iniciou a discussão do item 11 
informando da necessidade da elaboração de um planejamento para quando retornar as 12 
atividades presenciais conforme vem sendo discutido na Instituição.  Em nível de sistema 13 
seria necessário apresentar as recomendações especificas para reabertura das 14 
Bibliotecas da UNIFAL-MG, baseadas nas indicações e recomendações da Comissão 15 
Brasileira de Bibliotecas Universitárias (CBBU) e da Federação Brasileira de Brasileira de 16 
Bibliotecas (FEBAB). Ficou acordado entre os presentes que a reabertura seria em fases, 17 
num primeiro momento o acesso seria restrito, com o acervo fechado devendo o usuário 18 
ser atendido no balcão sem acesso direto às estantes. Num segundo momento, o acesso 19 
aos espaços de estudo com os devidos cuidados de distanciamento e, posteriormente, o 20 
acesso ao acervo. As restrições à biblioteca ou a ampliação do acesso será analisada de 21 
acordo com a evolução da pandemia. Em relação à necessidade de aquisição de 22 
Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) e demais materiais necessários para 23 
proteção da equipe de trabalho e dos usuários ficou acordado entre os presentes que 24 
seriam solicitadas de acordo com as necessidades de cada biblioteca, no caso dos 25 
campi, essa necessidade será repassada à direção do Campus. c) Sistema de geração 26 
de ficha catalográfica: A Presidente apresentou o Sistema que está sendo desenvolvido 27 
para geração de fichas catalográficas para TCCs, dissertações e teses. Os membros da 28 
AT realizaram sugestões que serão encaminhadas para implementação no sistema. d) 29 
Assuntos fora de pauta: A Presidente destacou que em função da pandemia tem ficado 30 
ainda mais nítida a necessidade de aquisição de acervo digital. Giovani Ribeiro destacou 31 
a importância da aquisição de acervo digital citando que é membro da Comissão de 32 
reestruturação do CEAD e que essa é uma necessidade real. Também sugeriu que fosse 33 
realizada uma consulta à procuradoria sobre a digitalização de capítulos de livros para 34 
utilização nas situações de aulas virtuais com distribuição para os alunos participantes. A 35 
presidente informou que faria a consulta. Após discussão, os membros decidiram sugerir 36 
ao Conselho de Biblioteca a assinatura da Biblioteca Virtual da Pearson, uma vez que 37 
inicialmente conseguiria atender um número maior de áreas, o valor da assinatura estaria 38 
dentro das condições do recurso disponível para compra de materiais bibliográficos para 39 
os cursos de graduação e de ter tido uma expressiva utilização no curto período de 40 
tempo que foi disponibilizada de forma gratuita pelo fornecedor, conforme relatório 41 
apresentado. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a 42 
reunião às 17h05min. Nada mais a registrar, eu, Natália Maria Leal Santos, Chefe da 43 
Biblioteca do Campus de Varginha, lavrei a presente ata que segue assinada: 44 

Patrícia Conceição da Silva 45 
Raíssa Michalsky Martins 46 
Ronan Lázaro Gondim 47 
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Natália Maria Leal Santos 48 
Giovani Ribeiro 49 


